[Téumtn 22 Mogtiou 2012

A. Teptixac

MEPIKEY ATA®OPIKEY EEIYQYEIY
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1). No Beedet n Abor tou TpoBifuatos apyixdv-cuvoptoxdv Tiwoy (ILAX.T.)
up(x,t) — Uge(z,t) = 0, =>0,1>0,
u(z,0) = f(x), x>0,
ug(0,t) = 0, t>0.
(H Moo va exppactel oav ohoxhfpwud xatdiinhng cuvdetnong).
2). Me v pédodo tou Fourier vo Beeite tn yevixh) Aoon Tou 10U TEOBAAUATOC GUYORLIXMY TULWY
up(z,t) — uge(x,t) = 0, 0 < <21, t>0,

u(0,t) = wu(2m,t), t >0,
uz(0,t) = u,(2m,t), t>0.

3). Me v pédodo tou Fourier va Bpeite tn yevix) Aoon ToU T0U TEOPAAUATOS GUVORLIXMY TULMY
U (T, 1) — Upge(T, 1) — Uge(x,t) = 0, 0 <<, t>0,

u(0,t) = 0, t>0,
u(m,t) = 0, t>0.

4). Na Bpedel n Aoon tou npofhiuatog apyixwv-cuvoptaxmy ey (ILAX.T.)
ur(z,t) — Uge(x,t) = 0, ©>0,1t>0,

u(0,t) = 0, t>0,

% sin(\r)
u(x,0) = /0 e d\, x> 0.

(H Mo va exppactel oay ohoxhipmud xatdAinhng cuvdetnong).

H mopddoor twv Aicewv unopel va yivel eite tny Iéuntn 29 Moptiou 2012 oo pdinua elte va o-
TooTaholy nhextpovixd ueyet 9:00 e Iléuntne 29 Maptiou 2012 ot diedbiuvor tertikas@math.uoc.gr

KAAH EIIITYXIA!




